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Με επιτυχία εκδήλωση για την τρίτη ηλικία στη 
Μονάδας Φροντίδας Ηλικιωμένων “Άγιος 
Παντελεήμων” της Μητροπόλεως Ξάνθης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ξάνθης και Περιθεωρίου

Με εξαιρετική επιτυχία ολοκληρώθηκε χθες, Πέμπτη 9 
Οκτωβρίου 2025, στον χώρο της Μονάδας Φροντίδας 
Ηλικιωμένων “Άγιος Παντελεήμων” της Μητροπόλεως Ξάνθης 
και Περιθεωρίου η εκδήλωση: “Γηριατρική Υγεία & Ψυχική 
Ευημερία: προκλήσεις και λύσεις για ηλικιωμένους και 
φροντιστές”.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1172


Στο πλαίσιο της Εβδομάδας Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας της 
Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, πραγματοποιήθηκε μια 
εκδήλωση αφιερωμένη στην ευημερία των ηλικιωμένων και των φροντιστών τους 
— μια ημέρα γνώσης, συγκίνησης και βαθιάς ανθρώπινης επαφής.

Χαιρετισμοί – Εισαγωγικές Ομιλίες:

• Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Πολυστύλου π. Σωφρόνιος, μέλος Δ.Σ. της Μονάδας 
Φροντίδας Ηλικιωμένων
• Μπολότσης Βασίλειος, Ειδικός Παθολόγος – Διαβητολόγος, Επιστημονικά 
Υπεύθυνος Ιατρός ΜΦΗ
• Ευαγγελία Μανουσάκη, Προϊσταμένη της ΜΦΗ

Οι ομιλητές τόνισαν τη σημασία της αγάπης και του σεβασμού προς την τρίτη 
ηλικία, καθώς και τη διαρκή δέσμευση της Μονάδας και της Ιεράς Μητροπόλεως 
Ξάνθης στην αξιοπρεπή και ποιοτική φροντίδα των ηλικιωμένων.

«Άνοια και Ψυχιατρικές Εκδηλώσεις»

Εισηγητής: Ν. Παναγιώτης Στοϊλούδης, Νευρολόγος – Στρατιωτικός Ιατρός



Με σαφήνεια και επιστημονική ακρίβεια ανέλυσε τους τρόπους αναγνώρισης και 
αντιμετώπισης των ψυχιατρικών εκδηλώσεων που συνοδεύουν την άνοια, 
προσφέροντας πολύτιμες γνώσεις στους φροντιστές και στο προσωπικό της 
Μονάδας.

«Ψυχική και Κοινωνική Στήριξη»

Εισηγήτρια: Μαρία Νεραντζάκη, Κοινωνική Λειτουργός ΜΦΗ

Η κ. Νεραντζάκη παρουσίασε τις καθημερινές δράσεις ψυχικής και κοινωνικής 
υποστήριξης των φιλοξενουμένων, αναδεικνύοντας τη φροντίδα ως πράξη αγάπης, 
συνοδοιπορίας και σεβασμού.





Βιωματικό Εργαστήριο Νοητικής Ενδυνάμωσης

Συντονισμός: Μαρία Νεραντζάκη, Κοινωνική Λειτουργός στη ΜΦΗ

Με τίτλο «Προσδιορισμός των ομάδων κοινωνικής αλληλεπίδρασης της Μονάδας», 
το εργαστήριο έδωσε την ευκαιρία στους ηλικιωμένους και τους 
παρευρισκόμενους να συμμετάσχουν ενεργά, να μοιραστούν εμπειρίες, να 
γελάσουν και να θυμηθούν — μια στιγμή όπου η γνώση έγινε ζωή και η φροντίδα 
έγινε συγκίνηση.

Η βραδιά ολοκληρώθηκε σε ζεστή και χαρούμενη ατμόσφαιρα, με παραδοσιακές 
γεύσεις, χαμόγελα και πολλές όμορφες στιγμές συντροφικότητας.

Η Μονάδα εκφράζει θερμές ευχαριστίες σε όλους τους εισηγητές, το προσωπικό 
και τους εθελοντές της Μονάδας “Ο Άγιος Παντελεήμων”, καθώς και στην 
Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για τη στήριξη και την 
εμπιστοσύνη τους.

Όπως αναφέρει: “Μαζί, κάνουμε πράξη μια κοινωνία που φροντίζει με αξιοπρέπεια, 
σεβασμό και ανθρωπιά”.
















